

热线倾听民声 解决群众诉求

部分县(市、区)领导干部接听 12345 政务服务便民热线

本报讯(石家庄日报记者 马静)2月2日,鹿泉区委常委、常务副区长仇振,栾城区委常委、常务副区长张玮扬,深泽县委常委、常务副县长魏洪涛,赵县县委常委、常务副县长张宝华,高邑县委常委、常务副县长王大雷,分别带领相关部门负责人来到市12345政务服务便民热线受理中心接听群众来电,听取群众心声,解决群众诉求。

接听中,各县(市、区)领导干部与群众耐心沟通,详细了解群众诉求,能当场给予答复的,均当场给出答复。对需要进一步了解核实的,承诺时间限期给予回复,并现场交办相关部门,要求认真调查、及时落实。

鹿泉区群众反映村里的猪场和鸡场拆迁补偿问题,

仇振答复说,将第一时间安排镇上的工作人员与反映人对接,核实情况,尽快处理。

栾城区群众反映某小区未交房问题,张玮扬详细了解情况,并与区住建部门负责人共同为其解答,目前栾城区正在梳理该小区的问题,根据实际情况拿出来具体方案。

深泽县一位居民通过热线希望他和同村村民的耕地问题得到及时解决。对此,魏洪涛表示已记录清楚问题,会督促乡政府尽快解决,让相关部门第一时间与反映人联系。

赵县群众反映,其居住的小区一直使用临水和临电,频繁停水、停电,停车位也不能使用。张宝华在了解情况后答复,开发商已承诺在2月底之前把去年未完成的配

套设施尽快完工。

高邑县群众反映,其父亲去年11月份购买的家具存在质量问题,与商家协商退货一直未达成一致意见,且商家态度差,希望相关单位协调退款。王大雷答复2月3日尽快安排县市场监督管理局工作人员与其联系处理。

近2个小时的接线时间,共接听群众来电36个,话务员转接144个,共180个,接听内容涉及房地产交房办证、劳动保障、宅基地纠纷和邻里纠纷等方面的问题。

群众有所呼,政府有所应。接听结束后,各县(市、区)领导干部对接听整理出来的问题进行了现场总结,本着认真细致地梳理、解决问题的态度,确保事事有结果、件件有回应。

让骑乘电动自行车戴安全头盔成为习惯

石家庄交警倡导人们共创安全畅通的道路交通环境



■交警为一名骑电动自行车未佩戴安全头盔的市民普法。

本报首席记者 刘琛敏 摄

本报讯(首席记者 刘琛敏)“先生,您的安全头盔呢?”“下次,一定要戴好安全头盔再骑车,请您到这边先学习一下交通法规。”“您好,您驾驶的电动三轮车是拼装车。”近期,在石家庄市区的大街小巷、十字路口,执勤交警认真查纠未戴安全头盔的电动自行车骑乘人员,依法查处拼装、非法改装三轮、四轮电动车。

“您有安全头盔吗?”“有啊,就是今天出门比较着急,忘记戴了……”2月1日下午,在裕华东路与青园街交叉口西南角,一名骑电动自行车的男子因未佩戴安全头盔被交警拦停。交警让其在“电动自行车教育处罚学习点”抄写了相关法规,并向其讲解了佩戴安全头盔的重要性。经过交警的讲解,该男子认识到了错误,并表示以后骑车出门时一定戴好安全头盔。

记者发现,多数骑乘电动自行车的市民都能自觉佩戴安全头盔,但仍有一些市民抱有侥幸心理,未

按规定佩戴安全头盔,还有少数市民将安全头盔放在了工具箱或挂在了车把上。交警对此都进行了纠正,并将相关法律法规一一告知。同时,交警还向部分市民讲解了不佩戴安全头盔的安全隐患。

“您好,请出示您的证件,您驾驶的这辆电动三轮车未悬挂号牌。”在长安区丰收路,一辆电动三轮车被长安交警大队交警拦下。由于该电动三轮车驾驶员未取得相应的驾驶资格,电动三轮车也未进行上牌登记,车辆已被暂扣,等待进一步处理。

石家庄交警提醒:为保障出行市民的安全,交管部门将依法常态化严查严纠各类交通违法行为,请广大交通参与者摒弃侥幸思想,骑乘电动自行车时自觉佩戴好安全头盔,切勿驾驶拼装、非法改装三轮、四轮车上路,守法出行、安全出行,共同创造安全、畅通的道路交通环境。

明天“立春”气温回升

本报讯(记者 崔虹 通讯员 钟伟妙)明天,我们将迎来二十四节气之首的“立春”,但这并不意味着春天就来到了市民身边。而根据多年气象资料显示,省会要想真正迈入春天的大门,恐怕要等到3月中下旬甚至4月上旬。对此,专家提醒市民,立春节气,天气乍暖还寒,所以不应过早减衣。

进入2月份第一天,太阳就有些犯懒,相反冷空气倒是很勤快,虽然势力比较弱,但由于空中云量多,所以这两天的最高气温只有5℃左右,比3月份最后一天下降了10℃多,给人一种从早春回到寒冬的感觉。

今天起,随着冷空气的离开,气温开始逐渐回升。其中,今天,省会多云转晴,最高气温7℃。明天是晴间多云的天气,最高气温9℃。

明天就“立春”了,我国以此作为春季的开始。虽然气温开始上升,然而,“立春”与“入春”却是两个截然不同的概念。“立春”只是一个节气,“入春”才意味着春天正式来到大家身边。

气象专家介绍,气象意义上通常将连续5天的日平均气温在10℃以上的开始日作为春季的开始。据石家庄近30年来气象资料分析,石家庄平均入春时间为3月26日。这也意味着省会天气不会立刻暖和起来。对此,专家提醒市民不要过早减去冬衣,“春捂秋冻”是有一定道理的。

保定主城区全面放开货车通行证办理

本报讯(记者 汪洋)2月1日从保定市交警部门获悉,该市即日起对主城区货车通行证办理政策全面放开。

新政策有以下几大亮点:放宽通行政策,蓝牌照货运车辆(危险化学品运输车、工程运输车除外)无需办理通行证,即可在市区正常通行,高峰期除外(7:00—9:00、17:00—19:00);拓宽办证渠道,所有需要进入保定主城区限行区域的黄牌照货车(危险化学品运输车、工程运输车除外),可使用“保定交警”App网上办理长期通行证和临时通行证,从而实现“一次不用跑,服务送到家”;延长办证时限,通行证最长有效时限,由6个月调整为自选有效时限,实现一次备案长期有效。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

粉刷装修

旧家装修,老房翻新
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

声 明

冀 A15TU 挂,营运证号:
130181014107,此车营运
证丢失,特此声明。

注销公告

石家庄市桥西区石门中学,统一社会信用代码:52130104052674402W,经理事会决议拟向登记机关申请注销登记。现成立清算组,清算组成员:宋耀瑄、曹淑娥、李晨龙、刘帆、杨潇,清算组组长:宋耀瑄。请债权债务人于见报之日起45日内向本单位清算组申请债权债务。

特此公告

石家庄市桥西区石门中学

2023年2月3日

投入小回报大
一机多用 分类
快易取放

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok

本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。